

## 承德市双滦区区委书记张抗震莅临河北大河储能督导调研

6月28日，双滦区区委书记张抗震到承德钒钛与北京普能的合资公司——河北大河储能科技有限公司督导调研，实地参观了企业生产线，了解生产工艺、生产流程和生产经营现状，听取企业整体发展情况汇报。区长辛国勇，区领导韩天福、黄新民陪同调研。



区委书记张抗震到河北大河储能科技有限公司督导调研

张抗震对企业近年来在钒电池技术创新、产品研发等方面取得的成就给予了高度评价，并向大河储能完成首台套钒电池储能系统表示祝贺。希望企业能够继续加强技术研发和产品创新，因地制宜以科技创新推进产业创新，助推双滦经济社会高质量发展。他要求，相关单位要密切配合，全力做好企业服务和保障工作，及时疏通堵点、攻破难点，切实为企业发展提供帮助。

相关单位、企业负责同志参加调研。



大河储能作为中国第二大钒企业承德钒钛与钒电池头部企业北京普能的合资公司，是先进的钒生产研发技术与全球领先的钒电池储能系统集成技术的强强联合，未来也将持续发挥在储能市场、钒资源和钒电池技术等领域的优势，不断提升技术，开拓市场。

原文地址：<http://www.china-nengyuan.com/news/212311.html>